
 Zarząd Powiatu 
 Stalowowolskiego 

OZK.0022.23.1.2019.KS 

Protokół Nr 32/2019 

z posiedzenia Zarządu Powiatu 

które odbyło się w dniu 31 maja 2019 roku 

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli. 

Rozpoczęcie obrad o godz. 11.20 zakończenie o godz. 13.00 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Janusz Zarzeczny 

 Wicestarosta Mariusz Sołtys 

 Członkowie Zarządu: Alfred Rzegocki 

 

Osoby z głosem doradczym: 

 Sekretarz Powiatu Helena Krasoń 

 Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa 

 Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk 

 Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Stalowowolskiego Marek Ujda 

 

Osoby zaproszone: 

 Dyrektor SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli Edward 

Surmacz 

 Główna księgowa SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli 

Elżbieta Głowacka 

 Dyrektor PCPR Tomasz Brymora 

 Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach 

  Kierownik Referatu Środowiska Hubert Karwan 

 

Porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowego Szpitala Specjalistycznego 

w Stalowej Woli za 2018 rok. 

4. Projekt uchwały Zarządu sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu 

Funduszu samorządom powiatowym w roku 2019 na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 



 
 

zawodowej i społecznej, należących zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, 

powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników powiatowych urzędów prac. 

5. Projekt uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie zatwierdzenia realizacji projektu pt. „Utworzenie wypożyczalni 

sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego w powiecie stalowowolskim” 

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu 

Społecznego Regionalny Program Operacyjny Województwa Podkarpackiego na lata 2014-

2020, Oś priorytetowa VIII Integracja społeczna Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług 

społecznych i zdrowotnych. 

6. Projekt uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie zabezpieczenia wkładu własnego do realizacji projektu 

pt. „Utworzenie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego 

oraz wspomagającego w powiecie stalowowolskim” współfinansowanego ze środków Unii 

Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Regionalny Program Operacyjny 

Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa VIII Integracja społeczna 

Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych. 

7. Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Stalowej Woli do składania oświadczeń woli związanych z projektem pt. „Utworzenie 

wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego w powiecie 

stalowowolskim”, nr konkursu RPPK.08.03.00-IP.01-18-032/18 w ramach Działania 8.3 

Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych. 

8. Zatwierdzenie skonsolidowanego bilansu jednostki samorządu terytorialnego – Powiat 

Stalowowolski sporządzony na dzień 31.12.2018 r. 

9. Wniosek Gminy Pysznica w sprawie wsparcia finansowego zakupu średniego samochodu 

ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Jastkowicach włączonej 

do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego.  

10. Przedstawienie informacji Zarządu Powiatu Stalowowolskiego za rok 2018 sporządzona 

na podstawie art. 37 ust. 1 pkt 2 ustawy z 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (t. j. 

Dz. U. z 2019 roku, poz. 869). 

11. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2019 rok.  

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środków trwałych, pozostałych 

środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych będących na stanie Centrum 

Kształcenia Ustawicznego i Ośrodka Dokształcania i Doskonalenia Zawodowego w Stalowej 

Woli. 



 
 

13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem dwóch pomieszczeń 

biurowych w Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodku Dokształcenia i Doskonalenia 

Zawodowego w Stalowej Woli. 

14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środków trwałych i pozostałych 

środków trwałych będących na stanie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Stalowej Woli. 

15. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie materiałów 

uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1019R. 

16. Wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego 

nr 2 w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania zadania pn. „Wycieczka ekologiczna do Lasów 

Janowskich. Park Rekreacji „Zoom Natury”. 

17. Wniosek Samorządu Studenckiego Politechniki Rzeszowskiej w sprawie wsparcia finansowego 

Stalowowolskich Juwenaliów.  

18. Wniosek Przedszkola Nr 4 w Stalowej Woli w sprawie wsparcia finansowego organizacji 

Pikniku Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka.  

19. Projekt uchwały w sprawie rozwiązania stosunku pracy z Panem Janem Gorczycą Dyrektorem 

Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. 

20. Przyjęcie protokołu nr 31/2019 z dnia 23 maja 2019 r. 

21. Wolne wnioski. 

22. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Janusz Zarzeczny otworzył 32. posiedzenie Zarządu Powiatu. Następnie 

na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy członkowie Zarządu mają uwagi lub pytania 

do proponowanego porządku obrad. Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie.  

Głosów: za -3, przeciw -0, wstrzymujące -0.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

 

Ad. 3. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej Woli za 2018 rok. 

 Starosta Janusz Zarzeczny poprosił Dyrektora SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego 

w Stalowej Woli o przedstawienie sprawozdania. Dyrektor powiedział, że był to bardzo trudny 



 
 

rok. Szpital od dnia 1 stycznia 2016 r. realizuje porozumienie podpisane w dniu 18 maja 2012 

r. pomiędzy ówczesnym Dyrektorem Szpitala a Związkami Zawodowymi, które wprowadza 

wzrost wynagrodzeń o 3% wstosunku do stawki miesięcznego wynagrodzenia zasadniczego 

obowiązującego w dniu 18 maja 2012 r. Podwyżki te skutkować będą wzrostem kosztów 

wynagrodzeń w bieżącym roku o około 3.900.000,00 zł rocznie. Do trudnej sytuacji finansowej 

Szpitala przyczyniła się również sytuacja jaka wystąpiła w miesiącu lipcu ubiegłego roku., tj. 

duża absencja chorobowa wśród personelu pielęgniarskiego co skutkowało bardzo dużym 

spadkiem hospitalizowanych w porównaniu do roku 2017. Dyrektor powiedział, że istnieje 

bardzo duże zagrożenie, że w miesiącu czerwcu z powodu braku środków finansowych nie 

zostaną przekazane terminowo składki do ZUS i US. Dyrektor powiedział, że zdarzenia które 

zdecydowały o wyniku finansowym oprócz wspomnianego porozumienia Dyrekcji 

ze Związkami Zawodowymi z 2012r. to wzrost płacy minimalnej o 160 000 zł miesięcznie, 

podwyżki ustawowe tzw. lipcowe 150 000 zl, zawarcie porozumienia z pielęgniarkami 1 50 000 

zł oraz 4 Związkami Zawodowymi w celu odstąpienia od zwolnień chorobowych i zagrożenia 

strajkowego lekarzy OAiIT 200 000 zł, odszkodowanie sądowe 1 000 000 zł (sprawa 

odszkodowania została rozpoczęta w 2011r.) oraz spadek sprzedaży przez przeceny świadczeń 

(Zarządzenie Prezesa NFZ) - 5 000 000 zł. Razem wzrost kosztów i niedobór środków 

finansowych w kwocie 9 210 000 zł. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Marek Ujda powiedział, że w związku z planowaną 

nowelizacją kodeksu karnego a dokładniej art. 155 za nieumyślne spowodowanie śmierci 

będzie groziło od roku do lat 10 pozbawienia wolności, a jeżeli sprawca spowoduje śmierć 

więcej niż jednej osoby – od lat dwóch do 15. Nowelizowany przepis jest najczęściej używany 

do oskarżania lekarzy w sprawie błędów medycznych kończących się śmiercią pacjenta. 

Po nowelizacji sąd będzie musiał orzec karę bezwzględnego więzienia. W związku z nowelizacją 

KK może powstać niedobór lekarzy specjaIistów jak ginekologów, chirurgów czy kardiologów 

z uwagi na olbrzymią odpowiedzialność a stworzy się nadmiar np. dermatologów, gdzie praca 

nie będzie aż takim obciążeniem jak w przypadku wcześniej wspomnianych specjalizacji. 

Starosta zapytał, jakiej wysokości rocznie szpital płaci ubezpieczenie? Główna Księgowa 

Szpitala Elżbieta Głowacka odpowiedziała, że jest to koszt rzędu ok. 400 tys. zł. Starosta 

powiedział, że jego zdaniem powinno się zwiększyć koszt ubezpieczenia o co najmniej 100 000 

zł i zwiększyć jego zakres.  

 

Dyrektor powiedział, że Szpital prowadzi działania oszczędnościowe oraz wprowadza zmiany 

organizacyjne, aby z przychodów bieżącej działalności spłacić znaczną część 

przeterminowanych zobowiązań. W 2019 roku planowane jest przejście na emeryturę ok. 10 



 
 

osób. Oszczędności z tego tytułu w skali roku kształtować się powinny na poziomie ok. 210 000 

zł. Dyrektor dodał, że są sygnały kolejnych grup zawodowych (fizjoterapeutów oraz 

diagnostów) w kierunku rozszczeń płacowych. W przypadku, gdy nie dojdzie do porozumienia 

z diagnostami, będzie myślał o możliwości wydzierżawienia pomieszczeń, natomiast jeżeli 

chodzi o fizjoterapeutów to będą mogli świaczyć usługi komercyjne.  

 

Wicestarosta Mariusz Sołtys zapytał, czy zostały poczynione oszczędności jeżeli chodzi 

o karetki oraz czy w gminie Zaklików pomieszczenie, w którym swoją bazę ma karetka jest 

opłacane? Dyrektor odpowiedział, że zaplanowane są oszczędności na poziomie 54 000 zł 

poprzez przegląd i kontrolę zużycia paliwa przez flotę szpitalną a także wprowadzono nowe 

normy zużycia samochodów (-20%). Jeżeli chodzi o gminę Zaklików to pomieszczenie jest 

wynajmowane jednak są to groszowe sprawy. Wicestarosta powiedział, że można zaapelować 

do burmistrza o całkowite zwolnienie z opłat ponieważ karetka służy mieszkańcom.  

 

Dyrektor powiedział, że planuje również oszczędności na parkingu szpitalnym rzędu 35 000,00 

zł, poprzez planowaną wymianę terminali płatniczych przy bramie wjazdowej szpitala 

(poszerzenie oferty o nowe stawki powyżej 1 godz. parkowania oraz uszczelnienie systemu). 

Kolejną zadaniem jest pracownia analityczna. Zakup nowego sprzętu w pracowni spowodował 

uzyskanie oszczędności wynikające ze zmniejszenia etatów, skrócenia czasu wykonywanych 

badań, zakupu tańszych odczynników jak również zmniejszania kosztów zużycia energii.  

Dyrektor dodał, że zwiększyły się przychody spowodowane wprowadzeniem 15 nowych badań 

w ofercie zewnętrznej. Od kwietnia 2019 roku wprowadzono 80 nowych badań do oferty. 

 

W wyniku zmian organizacyjnych w Dziale Transportu Sanitarnego zklikiwidowano 

stanowisko Kierownika Działu oraz 2 etaty i planuje się utworzenie Działu Higieny jako 

alternatywy dla firmy zewnętrznej co mogłoby spowodować spadek kosztów sprzątania 

szpitala, jednak póki co nie została w tym temacie podjęta ostateczna decyzja.  

 

Starosta zapytał Dyrektora, jak widzi kwestie zamknięcia roku i pokrycia deficytu? Skarbnik 

Powiatu Elżbieta Kulpa dodała, że w przypadku konieczności pokrycia straty netto, Powiat nie 

będzie mógł uczestniczyć w inwestycjach szpitala. Dyrektor powiedział, że liczy na pokrycie 

straty przez Powiat zaś inwestycje szpitala dofinansuje ze środków własnych. Starosta zapytał, 

czy c złonkowie Zarządu zgłaszają pytania lub mają uwagi do przedstawionego sprawozdania? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosownie. 

Głosy:za- 3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 



 
 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/166/2019 r. w sprawie zatwierdzenia rocznego 

sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej 

Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli za 2018 rok. 

 

Ad. 4. Projekt uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym w roku 2019 

na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie 

z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej 

oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych 

centrów pomocy rodzinie i kierowników powiatowych urzędów prac. 

 Dyrektor PCPR Tomasz Brymora przedstawił proponowany podział środków PFRON w ramach 

realizacji zadań wynikających z ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej 

oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. Podział został zaakceptowany przez Powiatową 

Społeczną Radę ds. Osób Niepełnosprawnych zgodnie z propozycjami przedstawionymi przez 

PUP w Stalowej Woli w zakresie rehabilitacji zawodowej osób niepełnosprawnych. Starosta 

zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie: 

 Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/176/2019 sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 

Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym w roku 2019 

na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie z ustawą 

z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie 

i kierowników powiatowych urzędów prac. 

 

Ad. 5. Projekt uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie zatwierdzenia realizacji projektu pt. „Utworzenie 

wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego 

w powiecie stalowowolskim” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej 

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Regionalny Program Operacyjny 

Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa VIII Integracja 

społeczna Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych. 



 
 

Dyrektor PCPR Tomasz Brymora powiedział, że celem projektu jest utworzenie 

i funkcjonowanie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego 

oraz wspomagającego dla 550 osób, mieszkańców powiatu stalowowolskiego. Odbiorcami 

projektu będą osoby niesamodzielne, w tym niepełnosprawne, starsze lub/i zagrożone 

ubóstwem lub wykluczeniem społecznym które ze względu na wiek, stan zdrowia, 

niesamodzielność czy niepełnosprawność wymagają wsparcia z wykorzystaniem 

odpowiedniego sprzętu. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał jaka jest ogólna wartość projektu? 

Dyrektor PCPR odpowiedział, że ogólna wartość projektu wynosi 949 310,00 zł z czego wkład 

własny to 48 000,00 zł. Starosta zapytał jaki będzie można wypożyczyć sprzęt? Dyrektor 

odpowiedział, że będą to głównie materace, gdyż zapotrzebowanie na nie jest największe. 

Dyrektor dodał, że wypożyczalnia będzie się mieścić w pomieszczeniach MOPSu zaś pracownik 

będzie z ramienia powiatu. Starosta zapytał czy pracownik będzie zatrudniony na cały etat? 

Dyrektor PCPR odpowiedział, że nie wiemy jakie będą potrzeby w związku z tym na chwilę 

obecną trudno jest ocenić czy będzie to cały etat czy pół etatu. Starosta zapytał, czy członkowie 

Zarządu zgłaszają inne pytania do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie: 

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/168/2019 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 

Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zatwierdzenia realizacji projektu pt. „Utworzenie 

wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego w powiecie 

stalowowolskim” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego 

Funduszu Społecznego Regionalny Program Operacyjny Województwa Podkarpackiego na lata 

2014-2020, Oś priorytetowa VIII Integracja społeczna Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług 

społecznych i zdrowotnych. 

 

Ad. 6. Projekt uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie zabezpieczenia wkładu własnego do realizacji projektu 

pt. „Utworzenie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego 

oraz wspomagającego w powiecie stalowowolskim” współfinansowanego ze środków 

Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Regionalny Program 

Operacyjny Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa VIII 

Integracja społeczna Działanie 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych 

i zdrowotnych. 

Dyrektor PCPR Tomasz Brymora przedstawił projekt uchwały. Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa 

dodała, że wkład własny do projektu należy ująć w uchwale ws. zmian w budżecie na 2019 rok 

oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu zgłaszają 



 
 

inne pytania do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta 

zarządził głosowanie: 

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/169/2019 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady 

Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zabezpieczenia wkładu własnego do realizacji projektu 

pt. „Utworzenie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego 

w powiecie stalowowolskim” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach 

Europejskiego Funduszu Społecznego Regionalny Program Operacyjny Województwa 

Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa VIII Integracja społeczna Działanie 8.3 

Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych. 

 

Ad. 7. Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Stalowej Woli do składania oświadczeń woli związanych z projektem 

pt. „Utworzenie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego 

oraz wspomagającego w powiecie stalowowolskim”, nr konkursu RPPK.08.03.00-IP.01-

18-032/18 w ramach Działania 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych 

i zdrowotnych. 

 Dyrektor PCPR Tomasz Brymora powiedział, że w związku z projektem pt. „Utworzenie 

wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego oraz wspomagającego w powiecie 

stalowowolskim” konieczne jest wydanie stosownego upoważnienia. Starosta zapytał, 

czy członkowie Zarządu zgłaszają inne pytania do przedstawionego projektu uchwały? Uwag 

i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie: 

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/170/2019 w sprawie upoważnienia Dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli do składania oświadczeń woli 

związanych z projektem pt. „Utworzenie wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego, pielęgnacyjnego 

oraz wspomagającego w powiecie stalowowolskim”, nr konkursu RPPK.08.03.00-IP.01-18-032/18 

w ramach Działania 8.3 Zwiększenie dostępu do usług społecznych i zdrowotnych. 

 

Ad. 8. Zatwierdzenie skonsolidowanego bilansu jednostki samorządu terytorialnego – Powiat 

Stalowowolski sporządzony na dzień 31.12.2018 r. 

 Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła skonsolidowany bilans Powiatu 

Stalowowolskiego sporządzony na dzień 31 grudnia 2018 r. Skarbnik powiedziała, że zawiera 

aktywa trwałe w wysokości 282 085 210,36 zł, aktywa obrotowe w wysokości 27 588 602,42 

zł, rozliczcenia międzyokresowe po stronie aktywów w wysokości 440 338, 73, fundusz 

w wysokości 173 038 140,44 zł, zobowiązania długoterminowe w wysokości 46 962 829, 53 zł, 



 
 

zobowiązania krótkoterminowe i fundusze specjalne w wysokości 47 962 829, 77 zł 

oraz rozliczenia międzyokresowe po stronie pasywów w wysokości 42 311 228,77 zł. Starosta 

zarządził głosowanie za zatwierdzeniem skonsolidowanego bilansu Powiatu 

Stalowowolskiego. 

 Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

 Skonsolidowany bilans Powiatu Stalowowolskiego sporządzony na dzień 31.12.2018 r. został 

zatwierdzony. 

 

Ad. 9. Wniosek Gminy Pysznica w sprawie wsparcia finansowego zakupu średniego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Jastkowicach 

włączonej do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego.  

 Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła wniosek Gminy Pysznica w sprawie wsparcia 

finansowego zakupu średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Jastkowicach włączonej do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego. Koszt 

zakupu to 50 000 zł. Skarbnik powiedziała, że pozytywną opinię w tej sprawie wyraził również 

Komendant Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w Stalowej Woli. Starosta Janusz 

Zarzeczny zapytał, czy Gmina posiada również inne źródła dofinansowania na samochód? 

Skarbnik odpowiedziała, że planowane jest pozyskanie środków z: KSRG – 80 000,- 

Narodowego i Wojewódzkiego FOŚ i GW – 380 000,- oraz z budżetu własnego gminy - 300 000,-

Wicestarosta zarekomendował, aby przyznać wnioskowaną kwotę z uwagi na to, że jednostka 

OSP w Jastkowicach jest włączona do KSRG, zrzesza przeszkolonych strażaków ochotników 

w zakresie ratownictwa medycznego, technicznego, kierowania ruchem, współdziałania 

z lotniczym pogotowiem ratunkowym. Jednostka jest w pełni zdolna podjąć samodzielne 

działania nie tylko na terenie Gminy. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania 

lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Gminy Pysznica został pozytywnie rozpatrzony. Przyznana kwota pomocy finansowej – 

50 000 zł. 

 

Ad. 10. Przedstawienie informacji Zarządu Powiatu Stalowowolskiego za rok 2018 

sporządzona na podstawie art. 37 ust. 1 pkt 2 ustawy z 27 sierpnia 2009 roku o finansach 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 roku, poz. 869). 

 Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła wykaz osób prawnych i fizycznych 

oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym udzielono 

pomocy publicznej, wykaz udzielonych poręczeń i podmiotów, którym udzielono poręczeń 



 
 

oraz dane ze sprawozdawczości budżetowej sporządzonej na dzień 31 grudnia 2018 roku. 

Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionej informacji? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za zatwierdzeniem informacji. 

 Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

 Informacja Zarządu Powiatu Stalowowolskiego za rok 2018 sporządzona na podstawie art. 37 

ust. 1 pkt 2 ustawy z 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 roku, poz. 

869) została zatwierdzona.  

  

Ad. 11. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2019 rok.  

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła projekt uchwały. Starosta zapytał, 

czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag 

i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/171/2019 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Stalowowolskiego na 2019 rok. 

 

Ad. 12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środków trwałych, 

pozostałych środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych będących 

na stanie Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodka Dokształcania i Doskonalenia 

Zawodowego w Stalowej Woli. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na likwidację przez Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodek Dokształcania 

i Doskonalenia Zawodowego w Stalowej Woli środków trwałych, pozostałych środków 

trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych zgodnie z załącznikiem nr 1 do Uchwały. 

Naczelnik dodała, że głównie jest to zużyty sprzęt koputerowy, programy komputerowe, 

kserokopierkii i inne rzeczy nienadające się do użytku. Starosta zapytał, czy członkowie 

Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/171/2019 w sprawie wyrażenia zgody na likwidację 

środków trwałych, pozostałych środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych 

będących na stanie Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodka Dokształcania i Doskonalenia 

Zawodowego w Stalowej Woli. 

 



 
 

Ad. 13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem dwóch pomieszczeń 

biurowych w Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodku Dokształcenia 

i Doskonalenia Zawodowego w Stalowej Woli. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem dwóch pomieszczeń biurowych w Centrum Kształcenia Ustawicznego 

i Ośrodku Dokształcenia i Doskonalenia Zawodowego w Stalowej Woli, ul. Hutnicza 12, 37-450 

Stalowa Wola dla Podkarpackiej Komendy Wojewódzkiej OHP, Al. Piłsudskiego 31, 34-074 

Rzeszów na okres 01.07.2019 r. - 30.06.2022 r. w celu prowadzenia Młodzieżowego Centrum 

Kariery w ramach działalności OHP. Odpłatność w wysokości 350,00 zł netto miesięcznie. 

Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/172/2019 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 

w najem dwóch pomieszczeń biurowych w Centrum Kształcenia Ustawicznego i Ośrodku 

Dokształcenia i Doskonalenia Zawodowego w Stalowej Woli. 

 

Ad. 14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację środków trwałych 

i pozostałych środków trwałych będących na stanie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych 

Nr 3 w Stalowej Woli. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na likwidację środków trwałych i pozostałych środków trwałych będących na stanie Zespołu 

Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Stalowej Woli tj: Urządzenia wielofunkcyjnego RICOH 

2045/DSM645, Komputera, Drukarki, 2 zestawy kompuetowe. Ze względu, że wyszczególnione 

przedmioty są przestarzałe, wyeksploatowane, zepsute – naprawa nieopłacalna, nie nadają się 

do dalszej eksploatacji, są nieprzydatne na potrzeby placówki, należy je zlikwidować. Środki 

trwałe zostały zamortyzowane w 100 %. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania 

lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta 

zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/173/2019 w sprawie wyrażenia zgody na likwidację 

środków trwałych i pozostałych środków trwałych będących na stanie Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Stalowej Woli. 

 

Ad. 15. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przekazanie 

materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1019R. 



 
 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach powiedziała, że w związku z przebudową drogi nr 1019R 

przewiduje się pozyskać z rozbiórki kostkę brukową w ilości wg kosztorysu inwestorskiego 

3000 m2, obrzeży betonowych w ilości ok. 3 020 mb i krawężników betonowych ok. 970 mb 

(wg kosztorysu inwestorskiego). Naczelnik powiedziała, że trudno przewidzieć jaka ilość 

materiału będzie się nadawała do ponownego wbudowania, ale na bieżąco ZDP i Wydział IMP 

będą monitorowali sytuacje. Naczelnik zaproponowała, aby sukcesywnie przekazywać materiał 

uzyskany z rozbiórki dla Zarządu Dróg Powiatowych, Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. 

K.E.N. w Stalowej Woli, Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Stalowej Woli oraz Gminie 

Pysznica. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/174/2019 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne 

przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1019R. 

 

Ad. 16. Wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego 

nr 2 w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania zadania pn. „Wycieczka ekologiczna 

do Lasów Janowskich. Park Rekreacji „Zoom Natury”. 

 Kierownik Referatu Środowiska przedstawił wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej 

z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego nr 2 w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania 

zadania pn. „Wycieczka ekologiczna do Lasów Janowskich. Park Rekreacji „Zoom 

Natury”.Wyjazd adresowany jest dla 60 uczniów klas 0, I oraz II. Wicestarosta Mariusz Sołtys 

zaproponował, aby przychylić się do wniosku i przyznać 740 zł z przeznaczeniem wskazanym 

we wniosku tj. na zakup usługi transportowej. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego nr 2 w Stalowej 

Woli został pozytywnie rozpatrzony. Przyznana kwota dofinansowania – 740 zł. 

 

Ad. 17. Wniosek Samorządu Studenckiego Politechniki Rzeszowskiej w sprawie wsparcia 

finansowego Stalowowolskich Juwenaliów.  

 Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek Samorządu Studenckiego 

Politechniki Rzeszowskiej w sprawie wsparcia finansowego Stalowowolskich Juwenaliów które 

odbędą się 13 czerwca 2019 roku. Wydarzenie jest skierowane do studentów oraz uczniów 

szkół średnich. dofinansowanie, które miałby przekazać Powiat Stalowowolski będzie 

przeznaczone na pokaz robota ledowego, którego koszt wynosi 1 500 zł. Starosta Janusz 



 
 

Zarzeczny zaproponował, aby przychylić się do wniosku i przekazać kwotę 750 zł brutto 

ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego z przeznaczeniem na dofinansowanie pokazu 

robota ledowego. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi 

do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Samorządu Studenckiego Politechniki Rzeszowskiej został rozpatrzony pozytywnie. 

Przyznana kwota dofinansowania - 750 zł. 

  

Ad. 18. Wniosek Przedszkola Nr 4 w Stalowej Woli w sprawie wsparcia finansowego 

organizacji Pikniku Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka.  

 Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek. Starosta zaproponował, aby 

przyznać kwotę 300 zł na organizację imprezy. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają 

pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Przedszkola Nr 4 w Stalowej Woli został pozytywnie rozpatrzony. Przyznana 

kwota dofinansowania – 300 zł.  

 

Ad. 19. Projekt uchwały w sprawie rozwiązania stosunku pracy z Panem Janem Gorczycą 

Dyrektorem Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. 

 Sekretarz Helena Krasoń powiedziała, że związku z prośbą złożoną przez Dyrektora DPS Jana 

Gorczycę rozwiązuje się stosunek pracy w Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła 

w Stalowej Woli z dniem 22 lipca 2019 r. na zasadzie porozumienia stron w związku 

z przejściem na emeryturę. Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi 

do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie.  

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 32/175/2019 w sprawie rozwiązania stosunku pracy z Panem 

Janem Gorczycą Dyrektorem Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. 

 

Ad. 20. Przyjęcie protokołu nr 31/2019 z dnia 23 maja 2019 r. 

Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu zgłaszają pytania lub mają uwagi do przedstawionego 

protokołu? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za przyjęciem protokołu. 

Głosy: za-3, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Protokół został przyjęty. 

 



 
 

Ad.21. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 22. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

Protokołowała: 

Katarzyna Safin 

 

 Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 

 (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 

 


